

ODBOR ZA PROSTORNO I URBANISTIČKO PLANIRANJE TE KOMUNALNO GOSPODARSTVO

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

OPĆINE VIŠKOVO

Primljeno:	16-12-2022		
Klasifikacijska oznaka:	Organ. jed.		
Uredžbeni broj:	Pril. Vrij.		

Dana 13.12.2022. u 18h održana je sjednica odbora kojoj su prisustvovali :

Marin Martinović, Luka Hrboka, Tuna Balukčić, Dijana Perić Tatavović.

Nakon što je ustanovljen dnevni red, krenulo se u raspravu.

Glasanje po točkama dnevnog reda 1-17 je bilo jednoglasno 4 za 0 protiv , osim za točku 4 . koju smo bili suzdržani za 0 suzdržani 4 .

Veća rasprava je povedena oko točke 4. dnevnog reda te je stav odbora da bi se novci za tu stavku trebali povećati jer 40000 eura ne može biti dovoljno za stavke koje su jako bitne prevencija i borba protiv ovisnosti, poboljšanje uvjeta skrbi o djeci školske dobi ...

Točka 9. dnevnog reda od gđin. Tramiščak smo upoznati kako se održava komunalna infrastruktura te koji su budući zahvati na njoj , drago nam je zbog budućeg ulaganja u zamjenu stare rasvjete sa novom led koja će donijeti uštedu u potrošnji električne energije , za tu svrhu se aplicira na natječaj za bespovratna sredstva te je to dobro ali se ne bi trebalo previše čekati sa tom investicijom jer što se prije napravi prije ćemo plaćati manje račune i isplatiti samu investiciju.

Razno:

Na odboru je prisustvovao i gđin. Tibor Tramiščak za kojega smo imali razna pitanja te pojašnjenja boljeg razumijevanja opsega posla komunalnog redarstva.

-Cesta Vrtače - Kosi , stalno gomilanje smeća pored ceste te bacanje po šumi , odgovor je bio da je potpisan novi ugovor za sanaciju divljih odlagališta te da će uskoro biti sanirano , mjere da se to više ne ponavlja je postavljanje video nadzora na problematične točke te postavljanje tabela o zabranjenom bacanju smeća te snimanju prometnice koje bi se isto trebalo postaviti.

-Općenito o divljim odlagalištima da ih ima nekolicina u općini te da se to planira riješiti postavljanjem video nadzora na problematična područja .

-Novi dio groblja kod niša zatraženo postavljanje klupica s obzirom da ih na tom dijelu nema

-Dolazak privatnih automobila do ulaza u školu , odgovoreno da bi smjela samo dostavna vozila uz micanje stupića doći rade iskrcavanja namirnica , vidjeti će se sa školom zbog čega nema stupića na mjestima.

-Parkiranje kraj školske dvorane pitanje zbog čega je tamo špag koji se lako makne te tko ima tamo pravo parkirati , provjeriti će se te ćemo dobiti povratno odgovor.

-Kažnjavanje zaustavljenih vozila pored općinskog vrtića za vrijeme odvoza i dovoza djece u isti se neće kažnjavati ako je kratko i samo u predviđeno vrijeme ujutro oko 8h i popodne oko 16h.

-Postupanje kada imate problem sa lokvama vode pogotovo u ljetnim i proljetnim dobima zbog najezde komaraca , poziva se komunalni redar te on pokušava razgovorom to riješiti sa susjedima.

-Problem vrećica i raznog smeća koje kod puhanja vjetra dolazi sa žcgo Marišćina te završava po lokalnim šumama i cestama , kažnavanja trenutno nema nego ih se pozove da to počiste , problem jer su parcele oko Marišćine privatne pa kao općina tu ne može puno , odgovor nas ne zadovoljava u potpunosti jer je to civilizacijska sramota da nam smeće vijori kao zastave sa drveća a počinitelju se progledava kroz prste.

-Prometni redar ima pravo kažnjavati samo aute u mirovanju a kraj trgovačkih centara samo mjesta za invalide , odgovor na naše pitanje gdje sve ima pravo kažnjavati prometni redar.

Predsjednik odbora

Marin Martinović

